



повідомив, що враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо приймання стічних вод (єдиний можливий постачальник-природній монополіст ПрАТ «АК «Київводоканал»), у даному випадку відповідно до пункту 2 частини 2 статті 35 Закону України «Про публічні закупівлі» може бути застосована переговорна процедура закупівлі, яка для укладення договору з обраним учасником вимагає попередньо проведення з ним переговорів.

На запит Замовника, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», було надано для ознайомлення тендерному комітету копії установчих документів, свідоцтва про державну реєстрацію, довідки з єдиного державного реєстру, ліцензії на централізоване водопостачання та водовідведення.

#### УХВАЛИЛИ:

Між (Замовником Грищенко) (надалі – Замовник):  
(скорочена назва організації)

та ПрАТ «АК «Київводоканал» (надалі – Учасник) здійснена домовленість про наступне:

Найменування предмета закупівлі: приймання стічних вод (згідно ДК 021:2015 код 90430000-0 «Послуги з відведення стічних вод» (централізоване водовідведення).

Обсяг послуг 0 куб. м., (з урахуванням попередніх періодів) у сумі 0,00 грн.

Орієнтований обсяг послуг 40000 куб.м., які будуть спожиті у 2019 році на суму 351840,00 грн.

Процедура закупівлі – переговорна процедура закупівлі.

Назва учасника – ПрАТ «АК «Київводоканал».

Очікувана вартість предмета закупівлі: 351840 грн. 00 коп.

(словами триста п'ятдесят одна тис. Восьмист сорок грн. 00 коп.) з ПДВ

Джерело фінансування закупівлі: кошти бюджету \_\_\_\_\_.

Загальний фонд – \_\_\_\_\_ грн. \_\_\_\_ коп.

Спеціальний фонд – \_\_\_\_\_ грн. \_\_\_\_ коп.

Місце об'єктів постачання послуг зазначено у додатку №1, який є невід'ємною частиною цього протоколу.

Строк постачання: протягом січня-серпня 2019р.

Умови застосування переговорної процедури закупівлі: пункт 2 частини другої статті 35 Закону України «Про публічні закупівлі» - відсутність конкуренції (у тому числі з технічних причин) на товари, роботи чи послуги, які можуть бути поставлені, виконані чи надані тільки певним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи.

У момент домовленості сторін та підписання даного протоколу обома сторонами, Замовник отримав від Учасника документи, що необхідні для проходження процедури закупівлі.

Представник Учасника підтвердив факт наданих послуг за минулі періоди в обсязі 0 куб. м. на суму 0,00 грн., а також можливість постачання орієнтованого обсягу послуг з приймання стічних вод протягом січня-серпня 2019 року 40000 куб. м. у вартості 351840 грн. 00 коп. (словами триста п'ятдесят одна тис. Восьмист сорок грн. 00 коп.), згідно встановленого тарифу.

Таким чином, в процесі переговорів Замовник та Учасник домовились, що у 2019 році Замовник повинен сплатити Учаснику вартість послуг на загальну суму 351840 грн. (словами триста п'ятдесят одна тис. Восьмист сорок

грн. 00 коп.), та орієнтований обсяг приймання стічних вод, що буде спожитий Замовником протягом січня - грудня 2019 року 400000 куб. м. у сумі 351840 грн.00 коп.

Інші положення договору є стандартними для закупівлі послуг приймання стічних вод

	Посада, прізвище, ініціали членів тендерного комітету	Підпис
1.	Голова тендерного комітету, директор з орг. питань та АРД	
2.	Заступник голови тендерного комітету, заступник головного бухгалтера	
3.	Секретар тендерного комітету, головний бухгалтер	
4.	Політик промотора з правової роботи	
5.	Сист. адмін. Експерт комп'ютеризації і сек. обслуғ. інформаційних систем АРД /інформ. обслуғ.	
6.	Керівник відділу документообігу та АРД	

Голова тендерного комітету

Журавський О.С.  
(прізвище, ініціали)



Відповідальний секретар  
Тендерного комітету

Жуковський В.Г.  
(прізвище, ініціали)

(підпис)

**ЗАПРОШЕНІ ПРЕДСТАВНИКИ УЧАСНИКА:**

Директор РД ПрАТ «АК «Київводоканал»

Люлін В.О.   
(підпис)

Заступник начальника УРАРД ПрАТ «АК «Київводоканал»

Петухова Т.І.   
(підпис)

Керівник групи видачі первинної документації відділу по роботі з юридичними особами Управління по роботі з абонентами розрахункового департаменту

Л. Д. Кравчук   
(підпис) 116



